

高质量完成206公里污水管网建设任务，实现污水收集率达90%以上

光明新区

坚决打赢污染防治攻坚战

4月11日上午，光明新区召开2018年打赢污染防治攻坚战动员大会。会议就推进污染防治工作进行再动员、再部署，以更大决心、更硬措施、更实作风，坚决打赢污染防治攻坚战，为加快建设“四城两区”营造更好的发展环境。新区党委书记王宏彬，党工委副书记、管委会主任邝兵及新区领导班子成员参加会议。

宝龙街道开展“我当巡查员”主题党日活动

“巡查员”们深入全部7个社区49个片区，发现安全隐患50多处，整改市容环境问题200多处。4月10日下午，宝龙街道组织开展科级党员干部“我当巡查员”主题党日活动，体验活动，以扎根基层、深入群众为导向，近距离为民服务，查找工作漏洞，补齐工作短板。

据悉，64名街道科级党员干部分别以普通“市容巡查员”、“安全巡查员”的身份作业，走进城中村、花园小区、工矿企业等工作一线，检查安全生产和环境品质提升工作。对发现的乱摆卖、乱堆放、乱搭建等违反市容秩序的行为进行劝导、制止和报告。在南约社区大浪居民小组，食环中心工作人员潘奇在一处“三小”

场所发现危险化学品，立即要求店主进行整改，并表示通过开展“我当网格员”“我当巡查员”，大家都成为了“责任田”的安全守护者，肩上的担子更重了，已经不能满足于学习安全规章制度，而是开始对安全生产管理进行系统的学习。

据了解，宝龙街道通过组织开展体验式、服务型、接地气的“我当网格员”“我当巡查员”主题党日活动，充分发挥党员主心骨和顶梁柱的作用，提升党员主动服务意识。同时，通过走访群众，听取群众对基层工作的意见和建议，指导、监督、检查基层管理工作，关注难点和问题，推进社会基层治理工作提质增效。

(蔡鹏飞 杜晓婷 陈波)

福田区城管局创新打造“党员项目长制”

羊城晚报讯 记者李天军、通讯员范珑编报道：10日，“党员项目长制”启动仪式在景蜜公园正式举行，区委组织部副部长熊家友出席仪式，福田城管局110名党员参加活动。

启动仪式上，福田区城管局党委书记马宇政对“党员项目长制”工作进行了全面部署，局党委书记郑党贞就如何抓好工作落实提出了具体要求。区委组织部副部长熊家友对“党员项目长制”工作给予了充分肯定，他指出，“党员项目长制”工作方向明、思路清、有抓手，充分体现了十九大“党是领导一切的”核心观念，不仅找准了新时期党建工作新的落脚点，也找准了党建工作与重点工作切入点，推动党建工作融入业务工作全过程。

活动现场，28名党员项目长还签署了《承诺书》，对项目建设许下庄严承诺，并重温了入党誓词。

据了解，此项工作是今年福田区城管局党委书记项目，按照“夯实党建基础、服务项目建设”思路，充分发挥党建引领作用，引导党员干部冲锋一线，为重大项目建设注入新血液、新力量，使党建工作与业务工作同频共振、共同发展的一大创新举措，主要呈现三大亮点：

双轮驱动，两翼齐飞，打造党建引领项目建设新模式。该模式最大亮点是通过

车尾气排放检测等工作。

会议要求，要高质量完成206公里污水管网建设任务，确保完成一段、验收一段、移交一段，加快打通所有“断头管”，确保到今年底实现污水收集率达90%以上。同时，光明将以企业为主导，统筹推进住宅小区、产业园区、商业街区等正本清源改造工作。对新区企业和“小散乱污”污染源保持全口径排查和日

常监管，强力开展专项执法行动，用最刚性的执法守护好光明的绿水青山。

王宏彬表示，近年来，光明充分发挥山水林湖特色生态优势，加快推进治水提质、大气质量提升等工作，生态环境显著提升。接下来，必须把污染防治攻坚战作为重要政治任务和民心工程抓紧抓实抓好，坚决啃下污染防治这块“硬骨头”，营造宜居宜业的良好环境。

王宏彬强调，要将污染防治工作作为“一把手”工程，全面落实新区、办事处、社区三级河长制责任，强化督查督办，将治水“战场”作为检验干部的“考场”。要多渠道全方位加大宣传力度，动员全社会关心、参与、支持和监督污染防治工作，形成全区上下齐心协力打赢污染防治攻坚战的强大合力。(于木子 蒋怡)

深创赛第二届国际赛抗癌技术专业决赛、生物与生命科技行业决赛、材料与能源行业决赛在坪山成功举办

50个优质项目团队逐鹿坪山



4月9日—10日，中国深圳创新创业大赛第二届国际赛抗癌技术专业决赛、生物与生命科技行业决赛、材料与能源（含节能环保）行业决赛在深圳坪山隆重举行，来自澳大利亚悉尼、加拿大多伦多、德国柏林、以色列特拉维夫、日本东京、瑞典斯德哥尔摩、美国波士顿、美国硅谷、英国伦敦8国9个海外分站赛区的50个优质项目团队齐聚坪山角逐行业6强，并向总冠军和百万大奖发起冲击。

本次大赛从2017年11月启动以来，得到了全球各地创新创业者极大的关注和踊跃参与。9个海外分站遍布全球各大技术创新城市，参赛项目数量高达1460个。其中，抗癌技术专业决赛、生物与生命科技行业决赛、材料与能源（含节能环保）行业决赛在深圳坪山举办。通过现场路演加答辩的方式，由专业评委评选出行业一、二、三等奖，并分别可获得15万、10万、5万元奖金。经过激烈的角逐，来自美国

硅谷的NanoX and its Applications in Digital Radiography项目获得抗癌技术专业赛冠军，来自美国硅谷的Magnetic Insight项目获得生物与生命科技行业决赛冠军，来自美国波士顿Aerospec Technologies项目获得材料与能源（含节能环保）行业决赛冠军。

值得一提的是，坪山携手生物医药领域知名企业——默克共同合作，吸引优质创业项目参与大赛，助力本届大赛成功举办。(胡振华 刘玉亮 何映霞)

中国深圳创新创业大赛第二届国际赛人工智能专业决赛在龙岗开赛

无人驾驶与智慧城市项目夺魁

由龙岗区承办的中国深圳创新创业大赛第二届国际赛专业决赛于4月9日下午在龙岗天安数码城开赛，国内知名企业家、资深投资人等约200名各界人士出席。悉尼科技大学副校长、澳大利亚人工智能理事会理事长张成奇、深圳云数通科技有限公司总裁兼首席数据官、西南交通大学数学学院客座教授湛东宇、深圳微禾投资有限公司董事长张群等业界精英大咖担任大赛评委。经过紧张激烈的比

拼，最终，来自美国波士顿赛区aqroneos团队的无人驾驶与智慧城市项目拔得头筹，勇夺人工智能专业决赛一等奖。瑞典斯德哥尔摩赛区的Cypheme Smart Anti-Counterfeiting Solution项目，以色列特拉维夫赛区的Newsight Imaging项目获得二等奖。美国硅谷赛区的PI Tutor项目以及新一代智能医疗动力外骨骼项目，美国波士顿赛区的Aerospec Technologies项目获得三等奖。

此次入围人工智能专业赛决赛的项目有15个，主要集中在智能机械、智慧医疗、生活应用等领域。参加决赛的项目由澳大利亚悉尼、加拿大多伦多、以色列特拉维夫、瑞典斯德哥尔摩、美国波士顿、美国硅谷、英国伦敦7个分站赛报名的236个专业项目中精挑细选而来，这些地区是人工智能科技最发达的区域，参赛项目更是代表了该专业的国际先进水平。(李薇)

中国深圳创新创业大赛第二届国际赛电子科技行业决赛举办

海外赛区项目夺眼球

为客户量身定制完美声音的内置听力测试的耳机，在室内进行对目标物体的跟踪和定位的智能无线传感器定位系统，世界上最先进的USB手柄……4月10日，备受关注的中国深圳创新创业大赛第二届国际赛电子科技行业决赛在龙岗区星河world举办，由9个海外分站赛决赛选拔的18个项目参加了本次赛事。3个项目脱颖而出，将与其他4个行业决赛、3个专业决赛决出的优胜项目一同参加今日在深圳龙岗天安云谷举办的总决赛，角逐

最高100万奖金。大赛邀请了深圳锐越微技术有限公司首席执行官檀韦麟、松禾创新合伙人王靖国、同创伟业副总裁舒清等7位业内知名创投大咖与行业翘楚担任赛事评委。

经过五个小时的激烈比拼，来自美国硅谷赛区的“Posifa”项目夺得电子科技行业决赛的一等奖；来自以色列特拉维夫赛区的“Newsight Imaging”项目、来自日本东京赛区的“用于新能源汽车的功率半导体模块产品的研发制造企业项目”获得二等奖；来

中国深圳创新创业大赛第二

届国际赛总决赛将于4月12日

在深圳龙岗天安云谷举行，“一战到底”冠军将向鼎100万人

民币的大奖。(李薇)

龙城街道开展交通严管整治行动

4月9日下午，随着龙城街道党委书记、办事处主任初庆的一声令下，龙城交警中队、各派出所、街道执法队、民兵应急分队、社区交通预防站和各义工队等300余名身着印有“龙岗协管”等字样的交通整治工作人员从街道大院出发奔赴严管路各交通卡点开展交通整治工作。

据了解，为进一步加大道路交通安全整治力度，最大限度预防交通事故的发生，结合前期工作情况，本次行动以严管执法为主导，文明劝导为辅助，同时广泛发动社会力量参与，重点整治电动车及行人违规、禁摩限电、酒驾等交通乱象，营造全社会齐抓共管，共促交通安全的局面。

此外，在行动前，龙城街道预联办还邀请龙城交警中队的交警为街道80余名交通劝导员开展了交通疏导手势培训及劝导工作的注意事项与要求。经过专业系统培训后，不少交通劝导员表示，对自己之后开展劝导工作非常的有帮助，也希望能够更专业地为辖区群众的出行安全保驾护航。(李薇 何猛 许文祥)

南澳开启清洁月活动



清洁行动正在进行中

今年4月是第30个全国爱国卫生月，是深圳市第31个“清洁深圳月”。为营造整洁优美的市容环境，积极响应全国爱国卫生运动的号召，南澳办事处结合2018年深圳市“国家卫生城市”迎审工作，于4月11日下午在月亮湾广场展开“开启爱国卫生新征程，共建全民健康新时代”统一清洁行动，通过开展清扫保洁、四害消杀、垃圾分类宣传、现场派发宣传品等方式，拉开了南澳办事处“清洁深圳月”主题活动的序幕。活动吸引了市民代表、学生代表、社工代表和义工代表共200余人，参与人员共分为环境整治组、四害消杀组和垃圾分类宣传组开展市容环境整治清

洁行动。据介绍，本次活动还特别邀请“两代表一委员”深入强制分类示范小区南沙兴苑和社区进行参观考察，在“清洁深圳月”主题活动中体验南澳办事处的市容环境整治变化。同时，也邀请市民代表、社工代表和义工代表参与座谈会，得到了南澳居民和志愿者的广泛关注与支持。“两代表一委员”以及多方代表为建设美丽南澳建言献策，多方推进环境整治提升工作。“这是我们探索共建共治共享的举措之一，将推动我们的工作不断取得新进展，加快树立南澳新形象，助力绿色南澳、生态南澳建设。”南澳办事处相关负责人表示。(蒋佳元 韦寒才 彭利)

马峦街道：

专项培训重点企业应急处置能力

为切实提升马峦街道辖区重点企业第一时间、最初环节应急处置能力，推动企业严格落实安全生产主体责任，近日，马峦街道办事处在深圳中集专用车厢有限公司组织开展重点企业应急处置能力专项培训，辖区内30家重点企业相关负责人和安全管理人员参加培训。

培训前，该街道安监办负责人对此次专项工作进行动员部署，要求辖区企业要时刻紧绷安全生产这根弦，从严从实从细抓好安全生产工作，坚决克服麻痹思想和侥幸心理，以更加坚决的态度、更加有力的措施，最大限度减少各类安全生产事故。另外，企业要高度重视

(胡振华 麦舒婷 吴玲敏)

必胜客将松露带上餐桌



近日，必胜客将黑松露这款珍馐美味带上了餐桌。4月10日，众多深圳美食达人在中心城必胜客餐厅集结，擦开黑松露比萨的神秘面纱：将意大利进口黑松露酱与鲜美蘑菇和鸡肉巧妙融合，再铺上大片珍贵野生黑松露片，满口鲜香，浓郁入味。

在活动的现场，深圳五星总厨余升元为美食达人讲述了松露美味背后的有趣故事。据悉，松露在西欧被誉为“上帝的食物”、“餐桌上的钻石”，更是法式大餐三大美食之一，与鱼子酱、鹅肝齐名。

售价堪比黄金。正在餐厅聚餐的李小姐说道：“这次吃到了真正的松露，我觉得很特别，很香，而把松露做成比萨的馅料，松露本身有点脆脆的，而比萨饼底又是绵密酥软的，两者搭配起来正是我喜欢的口感。”必胜客相关负责人表示：“作为国内西式餐饮的领先品牌，‘比萨专家’必胜客一直在尝试各种不同的食材和烹调方法，以满足消费者们不断变化的口味需求。此次将黑松露端上餐桌，希望更多人能够享受这一食材。”(蔡鹏飞 何丹卉)

冬奥冠军武大靖代言恒大冰泉

昨日，恒大农牧集团在深圳举行新闻发布会，正式宣布冬奥冠军武大靖成为恒大冰泉品牌形象代言人，并担任恒大农牧集团“全球健康大使”，这是恒大农牧启动《中国家庭健康饮食白皮书》发布2018年度全系列新品之后的又一重大举措。

平昌冬奥会上，武大靖以绝对优势夺得短道速滑男子500米冠军，实现历史性突破，成为国人骄傲和新一代体育偶像。

此次签约武大靖，对恒大冰泉而言，意味着冠军品质的一脉相承。2013年11月，随着广州恒大足球队历史性夺得亚冠冠军，恒大冰泉一夜成名，成为家喻户晓的天然矿泉水品牌。随后两度成为中国女排官方指定用水，助力中国女排夺得世界杯和

奥运会冠军，重回世界之巅。冠军品质的背后，是恒大冰泉世界优质水源和严苛的品控管理。自成立以来，恒大冰泉坚持世界三大优质水源地长白山为唯一水源地，在靖宇和安图水厂总投资50亿元引进世界领先的生产线，年产能达220万吨；自建靖宇包材厂、增建安图包材厂，自行生产瓶坯、瓶盖和包材，确保出品质量；行业内率先建立“一瓶一码”质量追溯体系，确保产品信息可查询；企业自建天然矿泉水研究院，加大科研投入和工艺创新，保证每一瓶水的健康品质。

签约仪式上，恒大农牧集团总裁王宇丰为武大靖颁发“全球健康大使”牌匾，双方将携手传递健康生活理念，推动国民餐桌饮食健康升级。(朱文庆)